

强力推进沙颍河城区段治理、中心城区7条黑臭水体治理……

“以水润城”效果初显 条条河渠将成风景

□记者 彭慧

本报讯 6月21日下午，我市召开中心城区重点项目工作汇报会。会议听取了沙颍河城区段治理一期工程（以下简称一期工程）交接情况和二期南岸、北岸工程（以下简称二期工程）进展情况汇报，中心城区水系综合治理和黑臭水体治理进展情况，解决问题，督促进度。

据悉，一期工程去年开园，两岸22处景点已形成独具特色的生态、文化、风景长廊。为做好绿化及后期管理工作，目前南北岸工程正向市城管局移交，并拟在本月底前完成两岸水利工程竣工验收工作。

二期南岸工程（周口大道—八一大道）正在实施周口大道至大庆路段生态改造项目，目前项目概念设计方案正修改完善，正在编制可研报告和道路红线测绘，准备进行房屋征收；二期北岸工程完成项目初步设计及概算，先期开工的周口大道至中原路段完成

部分堤防加宽和微地形塑造（种植植被2000平方米，开挖道路路基850米，铺设污水管网300米）。颍河高中至八一大道段正在设立围挡即将施工。

全长82.3公里的中心城区7条黑臭水体正在开展清淤治理等工作，已完成社会资本方招投标和合同谈判，并进场进行局部土方开挖、清淤和绿化工作。涉及水系的腾飞路桥、人和路桥、政通路桥、大成路桥、港横五路桥均已开工建设。

会议强调，水是城市的灵魂，水系综合治理是复杂的系统工程，是打造“以水润城”和“满城文化半城水”城市景观的重要组成部分。我市不仅要加快推进治理，而且还要注重质量标准、品质细节，要同一期、二期工程等统筹串联，通过规划整合、项目整合，急则治其标，缓则治其本；治分缓急，同步建设，倒排工期，一鼓作气，争取部分景观节点年底初见雏形，加快提升城市形象，切实增强群众幸福感。

我市举行庆“七一”文艺晚会



6月21日晚，由市委组织部、市委宣传部、市直机关工委、市文广旅局联合主办，市文化馆承办的周末公益剧场特别节目《颂歌献给党 永远跟党走》庆“七一”文艺晚会在周口人民会堂举行。我市1153名市直基层党支部书记和150名受表彰的市直机关优秀共产党员、优秀党务工作者和现场观众一起观看了演出。图为演出现场。

记者 王晨 通讯员 周羊城 摄

智慧图书馆里读书忙



6月22日下午，在中心城区中原路与庆丰路交叉口附近的周口市智慧图书馆内，大家都在认真阅读。

据了解，该图书馆24小时开放，在这里不仅可以借阅图书，而且可以进行网上阅读。暑假来临，这里成了孩子们博览群书、汲取知识的好去处。

记者 关秋丽 摄

周五周六我市或有雨

□记者 王凯

本报讯 6月23日，记者从市气象台获悉，本周我市以晴天为主，周平均气温较历年同期平均值偏高。

据市气象台预计，本周我市降水量30~50毫米，较历年同期平均值30.8毫米偏高；周平均气温26.5~27.5℃，较历年同期平均值26.3℃偏高；周最低气温21℃左右，最高气温35℃左右。值得注意的是，周五和周六，我市部分地区或将出现中到大雨天气，市民出行请关注天气变化，提前

做好防范。

具体预报如下：周一，多云间晴天，偏东风2~3级，23~32℃；周二，多云到晴天，偏东风2~3级，22~32℃；周三，晴天间多云，偏东风转东南风2~3级，22~33℃；周四，多云到阴天，偏南风3~4级，23~35℃；周五，阴天有中到大雨，局部暴雨，偏北风2~3级，22~27℃；周六，小雨停止转多云，西南风3级左右，21~29℃；周日，多云到晴天，偏南风3级左右，22~34℃。

线索提供 任晓燕

